
ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA (37ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e quinze minutos (09h15min), do dia quatro de
maio do ano de dois mil e vinte e três (04.05.2023), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Trigésima Sétima (37ª) Sessão
Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Senhor Vereador ISAÍAS RIBEIRO  que a declarou aberta
sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador CABO SENNA para ler um trecho bíblico e, em seguida, o
designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67
do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ISAÍAS
RIBEIRO – Presidente em exercício;  CABO SENNA - 1º Secretário em
exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES -  2º Secretário em exercício. Não
houve Expediente. Às nove horas e quarenta e dois minutos
(09h42min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizaram a Tribuna os seguintes Vereadores: Paulo
Magalhães e Ronilson Reis. Apresentaram matérias:  JOÃOZINHO
GUIMARÃES, requerimento endereçado à SEINFRA; DENÍCIO
TRINDADE, Projeto de Lei que institui no Calendário Municipal Oficial de
Eventos de Goiânia a "Expo Favela Innovation",  Projeto de Lei que institui
no Calendário Municipal Oficial de Eventos de Goiânia a "Taça das
Favelas", requerimentos endereçados à SEINFRA e SMM; CABO SENNA,
requerimento endereçado ao Prefeito e à SMS; AAVA
SANTIAGO, Projeto de Lei que institui no Calendário Oficial de Datas e
Eventos do Município de Goiânia a Semana da Maternidade Atípica, a ser
comemorada anualmente na terceira semana do mês de maio,
requerimentos endereçados à SEINFRA, SEPLANH, SMM e COMURG;
RAPHAEL DA SAÚDE, requerimento endereçado à Presidência
(solicitando realização de Sessão Solene em homenagem a Cinegrafistas,
Cerimonialistas e Fotógrafos); ANDERSON SALES-



BOKÃO, requerimentos endereçados à  SMS, SMM, SEINFRA, COMURG,
SME e AMMA; LEANDRO SENA, Projeto de Decreto
Legislativo que concede título honorífico de cidadania goianiense a Felipe
Melazzo de Carvalho, requerimentos endereçados à SEINFRA e ao
Prefeito;  KÁTIA MARIA,  requerimento endereçado à Presidência da
Casa (solicitando reserva do plenário para realização de Audiência
Pública que ocorrerá em 10/05/23); PAULO
MAGALHÃES, requerimentos endereçados à  COMURG e à Presidência
(solicitando realização de Audiência Pública para discutir sobre os
desafios e dificuldades enfrentadas pelas associações dos idosos diante
da atual gestão pública); SARGENTO NOVANDIR, requerimento
endereçado à Prefeitura (solicitando especial atenção no sentido de
disponibilizar áreas para abrigar famílias participantes do Projeto João
Paulo II); JUAREZ LOPES, Projeto de Lei que declara Utilidade Pública a
ONG Projeto Ecocats. Os Vereadores Anderson Sales-Bokão,
Ronilson Reis, Isaías Ribeiro e Lucas Kitão solicitaram o registro
das seguintes presenças honrosas:  Andrea Feliciana, Diretora
Executiva do Jornal O Popular, Silvana Bittencourt, Missionário
Americano Jhon Mark e os alunos da Escola Sesi Planalto. Às
dez horas e dezessete minutos (10h17min), o Senhor Presidente
passou para a Ordem do Dia. Veto nº 64/2022, de autoria do
PREFEITO, que veta integralmente o Autógrafo de Lei nº 150/2022,
oriundo do Projeto de Lei nº 39/2022, de autoria do Vereador Raphael da
Saúde, que denomina que "O Centro Municipal de Educação Infantil,
localizado no setor Jardim Novo Mundo, seja nomeado CMEI Dona
Ramila", com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Geverson Abel, com voto em separado pela rejeição do
Veto na CCJR, votação única. O Veto Integral foi  rejeitado e encaminhado
ao Núcleo de Processamento e Controle para comunicação do
Prefeito. Veto nº 18/2023, de autoria do PREFEITO, que veta
integralmente o Autógrafo de Lei nº 189/2022, oriundo do Projeto de Lei
nº 250/2021, de autoria do Vereador Pastor Wilson , que denomina o
Parque Público localizado no Setor Residencial Brisas da Mata, no
Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Welton Lemos, pela manutenção do Veto
integral - votação única. O Veto Integral foi mantido e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para comunicação do
Prefeito. Projeto de Lei Ordinária nº 111/2022, de autoria do
Vereador THIAGO GUIOTTI, que institui no Calendário Oficial do
Município de Goiânia o "Dia de Combate ao Etarismo", com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Raphael da Saúde, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção



do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 106/2023, de
autoria da Vereadora LÉIA KLÉBIA, que declara de Utilidade Pública o
Instituto Life e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Kleybe Morais, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  A Assessoria do
Vereador Edgar Duarte apresentou justificativa de ausência do
Parlamentar por meio de Ofício. Foram aprovados sessenta e
três (63) requerimentos de plano, pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento
Interno. Foram enviados dois (02) requerimentos à Diretoria
Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às onze horas e
vinte minutos (11h20min), o Senhor Presidente em exercício,
Vereador ISAÍAS RIBEIRO, encerrou a presente Sessão,
convocando outra para a próxima terça-feira, dia 09/05, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxx
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